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CopepxaHue

1.4T70 Takoe ogHoO4YNEH?
2.CTaHOapTHLIV BUO OQHOYNEHA
3.Kak npmBecTn oOHOYIMEH K cTaHAapTHOMY BUAOY?
3.YMHOXeHne n geneHne oaHo41eHoB



Y70 e Takoe OfHO

e OgHOUNIEH — 3TO Npon3BedeHmne YNCEN U
CTeENneHen NepeMeHHbIX C
HaTyparibHbIMU NoKa3aTensaMu.

 Hanpumep: 13a,3b,2,13x,12y,11,2a,3c.

* Yucna n cteneHn nepeMeHHbIX C
HaTypanbHbLIMW NOKa3aTenamm
TaKKe cyuTarTca ogHo4vneHaMu:
13: x3;a;0; b 13.

* Yncno 0 Ha3biBaeTcH HyJ1eBbliM OOHOYJIEHOM




CTaHgapTHbIM BUO OgHO4Y1EHa

PaccmoTpum ogHouneH  2x 3a 2(—3)(x 3) 2.

Ero MOXXHO ynpoCTuTb, NCNONb3ysl TOXAECTBEHHbIE Npeobpa3oBaHns
(NnepemecTUTenbHbIN N codeTaTelNbHbIN 3aKOH YMHOXEHUSA 1 NpaBuia
OENCTBUN CO CTENEHAMMN):

2x3a2(-3)(x3)2 = —-6a2x9.

Takon B1ua ogHo4YSIeHa Ha3bliBAeTCHA CTaHOAPTHbLIM.

CTtaHOapTHbLIM BUA OQHOUSIEHA - 9TO TakoW B OOHOYSIEHA,
B KOTOPOM OH NMpeacTaBSieH Kak Npon3BeaeHne Y1CrnoBoro
MHOXUTENSA (KOTOPLIN 0ObIMHO 3anncbIBalOT Nepen
ocTallbHbIMU MHOXUTENAMM CrieBa U Ha3blBalOT

KO3 PULMEHTOM OQHOUSIEHA) U HATypasibHbIX CTENEHEN
Pa3nNYHbIX NEPEMEHHbIX.



Kak npnBecTy OQHOYSEH K

cTaHOapTHOMYV Bnav?
* YTOOBI I'IpVIBeCTI/I'DO',EI,I-F())HJ'IeH K)(/)TaHé%THOMy BUAY,
HY>KHO:

* 1.MMepeMHOXUTb BCE YNCNOBbIE MHOXUTEN U
NOCTaBUTb X NPOU3BEAEHME HA NEPBOE MECTO

e 2.[lepeMHOXNTb BCE UMEKOLLIMECS CTEMEHU C OOHUM
OyKBEHHbLIM OCHOBAHUEM

° 3.|_|epeMHO>KI/ITb BCE MMekLmnecd cterneHn C Jpyrum
6yKBeHHbIM OCHOBaAHMEM U T.4

 UucnoBon MHOXUTENb OAHOYS1EHA,3alNCcCaHHOro B
CTaHOapPTHOM BuMAe,Ha3bIiBatOT KOSPPULIMEHTOM
oHOuYIIEHA.

e I'Ipl/lmep: 3X2yz*(-2)xy225=3*(-2)x2xyy2225=-6x3y326

« KoapdunumnmeHT ogHouneHa paBeH -6



YMHOXeHune oaHO4Y1eEHOB

[1na Toro 4Ytodbl YMHOXUTb OOHOUSIEH HA APYrou,
HeobXoaMMO NOMHUTbL CreayoLne MOMEHTDI:

1. 'pn yMHOXEHNN 0aQHOYIEHOB KO3 (PULINEHTI
YMHOXatTCA.

2.[lpn yMHOXXEHWN CTeNneHen ¢ oAUHaAKOBbIMU
OCHOBaHMAMU UX NOKas3aTesnn ckrnagbiBaloTcs (CBOMCTBO
cTeneHen).

3. Ecnun HeT YncnoBoro KoOaULUMEHTa, TO nosaratoT, YTo
OH paBeH 1.

MNpumep: 2a2*5a3=2*5*a2+3*b3=10a5b3



[leneHne ogHOYIIEHOB

« [1na geneHnsa ogHo4neHa Ha ogHOYNEeH HeobxoaAnMo
CHa4yana pasgenutb KoadduumeHTbl, a 3aTeM ODYKBEHHbIE
4acTW OQHOYNEHOB, NpUYeM Ans KaXXaoun nepemMeHHoU
COOTBETCTBYIOLLAA CTeNeHb OeNMMOro OennTcy Ha
cTeneHb AenuTtens (BblMUTaOTCA UX MoKasaTenn).

 Mpumep:12a3bd:4ab=12a3b4:4albl=12:4*a3-1*b4-1=3a2b3



